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经济基础真题抢先看

2022.11.12 下午 14:00-15:30

【单选】从中国人民银行的资产负债表来看，不属于货币当局负债项目的是( ) 。

A.政府存款

B.储备货币

C.发行债券

D.外汇储备

 

 

 

 

 

 

【参考答案】D

【单选】根据剑桥学派的现金余额数量说， 假定其他因素不变，物价水平与货币量( ) 。

A.非线性关系

B.成反比关系

C.无相关关系

D.成正比关系

 

 

 

 

 

【参考答案】D

【单选】美国次贷危机主要分为三个阶段，其中第一阶段是( ) 。

A.财政危机

B.债务危机

C.货币危机

D.政府危机

 

【参考答案】B

【单选】政府间财政收支划分呈现的基本特征是( ) 。

A.收入结构与支出结构的非对称性安排

B.收入结构以地方政府为主， 支出结构以中央政府为主

C.收支结构均以地方政府为主

D.收支结构均以中央政府为主

 

【参考答案】A

【单选】政府干预出口贸易以刺激出口增加的主要措施是( ) 。

A.出口补贴

B.技术标准和卫生检疫标准

C.歧视性公共采购

D.倾销

【参考答案】A

【单选】在一个经济体中，假设一定时期的经济增长速度为 6%，资本存量增长率为 5%，劳动力增长率

为 1%，并且资本和劳动在经济增长中份额或产出弹性分别为 0.4 和 0.6, 那么相应的全要素生产率增

长( ) 。

A. 1.4%

B.2.4%

C.4.2%

D.3.4%
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【参考答案】D

【单选】关于部门预算的说法，正确的是( ) 。

A.部门支出预算编制采用增量预算法

B.部门预算采取自，上而下的编制方式

C.部门预算只包括基本支出预算，不包括项目支出预算

D.部门收入预算编制采用标准收入预算法

 

 

 

 

 

 

【参考答案】D

【单选】在会计法规中，制定会计核算制度和组织会计核算工作的基本规范是( ) 。

A.会计法

B.会计准则

C.财务规则

D.会计制度

 

【参考答案】B

【单选】2020 年我国 GDP 为 1013567 亿元，财政支出为 245588 亿元; 2021 年我国 GDP 为 1143670 亿

元，财政支出为 246322 亿元，则 2021 年财政支出增长的弹性系数为( ) 。

A.0.023

B.42.950 

C.0.997

D.334.589

 

 

【参考答案】A

【单选】在我国现阶段，社会主义全民所有制经济就是( ) 。

A.国有经济

B.集体经济

C.混合所有制经济

D.股份制经济

【参考答案】A


